

Отзыв

научного руководителя д.м.н.. профессора Стяжкиной Светланы Николаевны на диссертацию Хайруллина Айваза Алмаризовича, автора диссертационного исследования «Эффективность комплексного лечения геморроидальной болезни с учетом дисплазии соединительной ткани», представленного на соискание учёной степени кандидата медицинских наук по специальности 3.1.9. Хирургия.

Хайруллин Айваз Алмаризович, 1991 года рождения, в 2015 году закончил ФГБОУ ВО Ижевскую государственную медицинскую академию по специальности «лечебное дело», затем с 2015 по 2016 год обучался в интернатуре по специальности хирургия. В 2024 году окончил аспирантуру в ФГБОУ ВО «Ижевская государственная медицинская академия» Министерства здравоохранения Российской Федерации по специальности клиническая медицина.

В современном мире жизнь становится всё более статичной, люди все меньше времени уделяют физической активности. Гиподинамия, сидячий образ жизни приводят к замедлению кровообращения в органах малого таза, особенно в области прямой кишки, всё это становится причиной возникновения проблем со здоровьем, в том числе геморроя, который активно диагностируется у молодых людей. Так же большую роль играет дисплазия соединительной ткани, которая так же играет большую роль в патогенезе заболевания, в связи с чем диссертационная работа Хайруллина Айваза Алмаризовича на тему «Эффективность комплексного лечения геморроидальной болезни с учетом дисплазии соединительной ткани» представляет, как научный, так и практический интерес.

Планирование исследования, формулировка цели и задач выполнялись совместно. Написание как диссертации, так и основных печатных работ выполнялись автором лично. Выводы, практические рекомендации и положения, выносимые на защиту, также формировались персонально Айвазом Алмаризовичем. При написании диссертационной работы автор проявил дисциплинированность, трудолюбие и ответственность. Он регулярно

повышает свои знания чтением отечественной и зарубежной научной литературы и участием в конференциях. Айваз Алмаризович принимал активное участие в практической деятельности: вел амбулаторный приём, самостоятельно оперировал и курировал пациентов с геморроидальной болезнью. Он зарекомендовал себя как ответственный, чуткий и компетентный специалист, вызывающий доверие пациентов и уважение коллег.

Диссертант продемонстрировал способность самостоятельно на современном уровне решать задачи профессиональной направленности, работать с литературными источниками, научно аргументировать и защищать свою точку зрения.

Считаю, что диссертационная работа Айваза Алмаризовича посвящена актуальной проблеме, обладает научной новизной, научно-практической значимостью, а её автор заслуживает присуждения искомой научной степени.

Научный руководитель: доктор медицинских наук, профессор, заведующая кафедрой оперативной хирургии и топографической анатомии ФГБОУ ВО «Ижевская государственная медицинская академия» Стяжкина Светлана Николаевна.

Дата 18.04.25

подпись

Стя



Стяжкина С.Н.

заверяю: документо-вед общ. отдела

О.А. Рычкова